

如何才能购一套心仪的房子?

注重公司品牌,注重保值增值,量力而行当买则买

在新政调控之下,总有一些人要观望,也总有一些人要购房。常言道机不可失,在观望的过程中,有可能与一套好房失之交臂。对普通购房者,尤其是自住购房者来说,新政调控提供了一个购房好时机。那么,针对调控可能带来的购房良机,我们究竟该如何选房?

首先选择现房

常言道,眼见为实,建好了的楼盘总比在建项目稳当,至少不用担心楼盘烂尾。如果同样品质的房屋,建议首选现房。一是商品房,二是二手房。

注重公司品牌

买房,要考虑开发商的实力、口碑、品牌形象,或者拜访其既往开发项目的业主,以了解开发商的实力与信誉。还可考察所购楼盘本身,来评价开发商的实力——对于在建楼盘,如果主体都已封顶,而且定价不高,销售已过半,那么买这种楼盘,一般都没有多大的风险。其次,如果一个项目是分期开发,买最后一期的房屋风险也不大。

考虑出行方便

如果说买第一套房,往往是考虑就近夫妻俩的工作单位,那么当小孩该上学了,再换房或者买第二套房时,往往就要考虑子女就学的



地段价格硬件一个都不能少

想在“房山房海”中淘到称心的房,并非想象的那样容易。有些硬指标是要认真考虑的。

地段

位于黄金地段还是地处荒郊野外,这是决定房子现有价值和升值空间的主要因素。不同目的的购房者,对地段的需求也不尽相同。

投资型购房:

不看现状,重在发展。投资者总希望在一个区域商业和交通成熟之前发现它未来的价值,然后找到这个区域最便宜的房子买进。

自住型购房:

自住型买家,需要的是便捷的交通、完善的配套、合理的户型,甚至还有优质的教育资源。

价格

房子毕竟是大件,不能光看便宜,最重要的是性价比。衡量一套房子的价格不仅要用这个小区的均价,还要参考周边其他楼盘的价格,同时,要把物业费、停车费等都计入参考范畴。

同一个小区,通常南北向的小户型价格最高,其次是其他朝向的小户型,再次是南北通透的大户型,最后是面积大、朝向不好的户型。

硬件

小区规划对期房销售的影响有限,但现房就非如此了。成熟的社区,绿化、容积率成型,居住舒适与否一目了然。

★重视人车分流

人车分流是大趋势,特别是大型社区,人车不分流会显得十分混乱,小孩老人出行也欠安全。

★朝南不一定都采光足

现在很多房子的窗子开在楼体的凹槽中,虽然从户型图上看是南向,但实际却很难保证采光效果。如果是现房最好能在上午、下午分别看房!

什么是好户型?

★南北通风好:住宅有南北两个朝向,可以享受穿堂风,比所有居室都朝南的要舒适。

★卧室求私密:有的房子虽然也正南正北,但卧室门开在客厅,卧室内一览无余,这种户型从私密性上就会减分。

★入口有玄关:入户进门,也以不能一览无遗为最佳,从风水上讲,还切忌入门对着厕所门。

★餐厅客厅分离:所谓“3室2厅2卫”真的是2厅吗?客厅、餐厅独自成区其实是最佳选择。

(会安)

买房时

六大实用参数一个都别忽视



楼间距

楼与楼之间的距离越大,品质

低于1小时(房子最底层窗户)为标准。

进深

现在很多户型的进深都在12米以下,这个数字比较合理。一般来说,板式多层或小高层住宅的进深在10.5至12米比较理想。

得房率和公摊面积

一般多层得房率在80%以上,高层由于电梯间和消防通道面积大,一般在70%左右。一般而言,得房率越高越好,但公摊如果太小,生活舒适度会降低,因为这样的项目一般会电梯空间狭小,楼道也会黑暗狭窄。

开间

开间是指房屋的采光面,当然是越开阔越好。一般两室一厅80平方米左右的住宅,其客厅开间在3.6米~3.9米;120平方米的住宅,客厅开间在3.9米~4.2米。

赠送面积

购房时大都会有一些面积是赠送的,如阳台。阳台分为封闭和半封闭两种,封闭阳台要全部算面积,半封闭阳台只算一半面积,半封闭阳台越多越超值。

层高

现在一般商品房的层高是2.9米,如果减去楼板及地砖等的厚度,有2.7米的净高也就不错了,如果是跃层或复式,层高的指标就更重要了。

(延延)



购房提醒

实现房要查“大产权证”

关键词:购房查证知识点

- 避免“五证”中只审“预售许可证”
- 避免买现房不用看“五证”
- 签认购书并不是购房的必经程序

王小姐今年7月购买了一套26万元的新房,但是由于开盘当天人太多,没有来得及看正式合同范本就签了认购书。在交首期款的时候才发现,正式合同里面有些条款并不平等,却无法再提出修改,她后悔不已。那么,如何提高自己的法律意识,防患于未然呢?

提高自己的法律意识,建议一定要避免购房中最容易陷入以下几个误区。

避免买现房不看“五证”。现房是指开发商已经取得了房地产权属证明书(俗称“大产权证”)后的房子,而取得的基础是已经取得了前四证。购买现房的时候一定要审查“大产权证”的主体与前面四证主体是否一致。实际上,不论是期房还是现房,均应审查“五证”,只不过现房审查的第五证是房地产权属证明书,而期房审查的第五证是“预售许可证”。

避免“五证”中只审“预售许可证”。在目前的实践中,有前四证与第五证“不配套”的个案出现。这种情况一般多发生在开发商向政府提供虚假材料骗取相关证件或政府违规发证,这种证件是可以被撤销的。另外要注意的是,有些项目是分期开发或滚动开发的,因此在看到“预售许可证”后,还要仔细审查自己所要购房的楼座及房间是否在预售许可证核准销售的范围内。

签认购书的目的就是订房,但这并不是购房的必经程序。如果你看好并选好了房,可以同开发商直接签购房合同。正式合同签订后,认购书的效力即消失。今后与开发商或销售商“讲理”,要以正式合同中约定的条款为标准。

而且,在签认购合同之前,要跟开发商拿购房合同或者合同范本进行审查,购房者一定要仔细阅读相关条款,避免出现霸王条款。要知道合同范本只有一种,但由于可以是推荐文本,开发商对该文本中部分内容若作修改并经过备案后还可以使用,所以必须对修改内容进行确认。(志纯)

